Einfithrung in die Physik I (fiir Nicht-PhysikerInnen)
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Bitte fiir jede Frage nur eine einzelne Antwort angeben! Name, Matrikelnummer usw. werden nicht benotigt!

1. In der unterstehenden Figur, was ist gleich tan o7
O z/y
O a/b
\/ Beide
(O Weder z/y noch a/b

2. Wie viele signifikante Stellen gibt es in der Zahl 0,0012607
O3
v 4
O5
O6
o7

O Keine der vorstehenden Antworten

3. Wie viele signifikante Stellen gibt es in der Zahl 101.0007
O3
O 6
v/ Kann mann nicht sagen, aber mindestens 3, hochstens 6.

(O Keine der vorstehenden Antworten



4. Mit Bezug zu den Vektoren in der unterstehenden Abbildung, was stimmt?

QO rz=ry—11
O rH+r=r3
O ra—ry=ri

\/ Alle der vorstehenden Antworten

(O Keine der vorstehenden Antworten
—>

r.. T

—»
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5. Die letzte Abbildung zeigt drei Schienen von denen Kugeln abgerollt werden. Die Kugel sind alle identisch
und werden auch gleichzeitig vom oberen der Schienen losgelassen. In welche Reihenfolge werden die Kugel
unten ankommen?

v/ 1 dann 2 dann 3

(O 3 dann 2 dann 1

(O 2 als erste, 1 und 3 erst spater
O alle gleichzeitig

(O Keine der vorstehenden Antworten

1 2 3

6. Dasselbe Experiment von Abbildung 3 wird wiederholt, jetzt betrachten wir aber die Momentangeschwindigkeit
der Kiigeln am Ende der Schiene. Wie verhalten sich die Geschwindigkeiten der Kugeln wenn sie unten
ankommen?

O v1,E > V2. > U3 E
O v3,g > V2,5 > V1,E
O wg,g is groBer als sowohl vy 5 und v3 g
\/ U1,E = V2,E = U3,E

O Keine der vorstehenden Antworten
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